看张红潮怎样振兴"武氮



年4月12 日,张红 潮就任陕 西省武功

氮肥厂厂长。

当时呈现在他面前 的企业,是怎样艰难 啊! 这个厂原来是设计 年产为3000吨合成氨的 小厂, 因管理不善亏损 严重,企业处于关停的 边缘。不少职工对厂子 的前途失去了信心,有

1985 了。面对这一切,刚跨 肥推销了出去,死货变 调查摸底, 他充满了信 心。在全厂400名职工 参加的动员会上, 他那 "搞活企业,振兴武 氮"的肺腑之言震撼人

为了解决几百张嘴 的吃饭问题, 张红潮积 极组织人员销售积压产 品。他还亲自调动车辆 把 化肥送 到农村。很 的甚至打起铺盖卷开路 快,库存的12000吨化

> 本报讯 全国人大代表、全国"三 八"红旗手于小文,承包西安仪表厂幼 儿园 3 年来大胆改革, 勇于进取, 获得 了社会、经济效益双丰收。日前西安市 西 总工会女工部在该园召开教学观摩会。

> 年届40岁的于小文,曾就读于陕西 师大学前教育专业。1985年,她与厂里 签订承包合同后, 把现代管理科学理论 引入幼儿园管理机制, 从加强行政、保 健、教育、后勤协同活动入手, 使工作 迈向科学化和效率化。针对以前存在的 幼教队伍"年老的多、病号多、不懂业 务的多、专业教师少、设备差"等问 题, 进行大胆改革, 对人员全部实行聘 该 任制, 从省、市专业学校聘任了12名优 秀生, 并对园内人员进行业务培训。于 小文打破企业幼儿园的封闭体制,在百 分之百完成厂内职工子女人托的同时, 还接纳了240名社会儿童入托,弥补了 经费的不足。

改革带来了可喜变化。该园受托的 儿童3年体格及格率达90%。预防接种 程序达100%。大大高于国家教委规定的有关标 准, 幼儿体智美德各方面都得到均衡的发展。连 续被评为省、市幼教先进单位。

(郝振宇 王华 物江河)

喉二联疫苗」。 邵琳 摄低年级的小学生注射「百日喊、白妖年级的小学生注射「百日喊、白 图 造厂 职工 好儿 院的

华。



入不惑之年的新厂长没 成了活钱。职工的工资 有气馁。经过短时间的 发下去了, 生产资金也 周转开了。接着张红潮 顶着压力, 调整了企业 领导班子, 制订、健全 各项规章制度,实行了 成本目标经济责任制。 他把碳铵成本目标定为 每吨160元,与职工的 奖金挂钩, 并按节约或 超出金额的10%进行奖 罚。这样吃惯大锅饭的 人难免乱嚷嚷,但张红 潮坚持定下来的东西必 须兑现,使受罚者乖乖 认输,受奖者让大家"眼 。接着, 他又在计 红" 划、工艺、物资、财务 等方面都实行了新的改 革措施";同时,又在计 量、统计、修旧利废等 方面下功夫。使厂里的 各项工作有章可循。

张红潮是1970年化 工专业毕业的大学生。 踏入社会的17年里,他 先后在陕北、关中的4 家化肥厂工作过,从工 艺、设备到生产的经营 管理, 是个名副其实的 内行。他刚来到武功氮 肥厂时, 从我省到全国 的化肥工业都很不景 气. 产品滞销严重。但 到1987年8月,氮肥厂 张红潮认为,国家财力 达到年产8000吨合成氨

陕西压延

设备厂公安

化肥决不会 持久。随着农业的发展 和一些化肥厂的转产、 下马, 化肥今后一定是 抢手货。于是, 在不少 厂家纷纷停产、转产, 变卖设备、另找门路的 时候, 他毅然贷款、集 资数十万元, 作出了改 草、更新技术设备、扩

大化肥生产的决策。

尽管当时有不少人

对他的做法不理解, 但

有限,继续

用外汇进口

西

他还是果敢地干了起 来。白天、仔细观察每 一台设备的工艺流程; 晚上,在灯下阅读有关 技术资料,天不亮,他 又抱着书啃了起来。 连 妻子也说他"中邪了 。提出的一系列设备 改造方案在厂里通过 后, 他身先士卒, 带领 工人和技术人员, 将原 来的400立方米的半水 煤气柜改换为1000立方 米的大气柜, 又对造气 系统的所有管道动了大 手术。他又派人到辽 宁、上海、广东等地, 用低于原价20万元的贷 款, 顺顺当当地购回两 台尚未启用过的上海压 缩机和全套供电设备。 经过一系列设备改造,

本根訊 钻入地磅坑内作祟骗取贷款 手炔拖拉机 共多过废钢 陕压厂公安科破 获一起 诈 輪 案 铁 148吨,

科破获一起不法分子利 进地磅坑作祟。骗取国 诈取现金4万余元。用 同样手法,这伙人还在 家 10 余 万 元 的大案。 陕西钢铁厂诈取了5万 去年 12月 14日下 (兰草)② 午, 陝压厂供应科司磅 余元。 员向厂公安科报告,有

四台手扶拖拉机废钢铁 用金」保险。(文 年子女集体办理>以来,为全厂三三以来,为全厂三三二 常,经审查,原来这伙 人在交 废 钢 铁 之前潜 (文前 理了 磅盖板缝隙,用竹棍顶 住磅杆,每台手扶拖拉 ₹ **爱玲)** 「子女备 八十名独 仅去年 三个月 内,这些

安人 理企业的旧习惯,逐步走上依 解 人 法治店的新轨道,在商店形成 放遵 了一个人人遵守店规,个个依 宁 法经商的新局面。 部、职工学习"九法一条例"

楼不断改变过去靠行政手段管

百 从1985年全面开展普法教 货规 育以来,他们在组织领导干 大 的同时,还切合实际制订了一 整套"店规"、"店法"。针 楼 依 依 对商店在进货中的不正之风及 法法 存在的弊病,商店还制定了《 经 治 进货管理制度》、《采购员岗 店商 位责任制》等规章制度, 杜绝 了进人情货、关系货和贿赂 货。为严格执行物价政策,他

本报讯 西安解放百货大 们设立了专职物价员。加强检 查和监督。去年7月。他们购 进了一批白云电冰箱, 货先到 票后到,按厂方电话通知的价 格销售一空。等到票到后发现 售价比规定价高出79元,商店 立即在门口张贴致歉退款的告 示,将多收的近万元款如数悬 还给顾客, 维护了国家物价政 策的严肃性和消费者利益。

> 由于"店规"、"店法" 变成了职工的自觉行动,一年 多来全商店未发现一起违法 乱纪的事件。今年3月,这个 商店被省委、省政府授予"文 明单位"称号。

> > (管玉中 王仓盛)

的生产能力, 使日产碳 铵由原来的70吨提高到 120吨。产品的一级率 达100%

寒来署往一瞬间。 但人们惊喜地看到,张 红潮上任后的3年里, 武功氮肥厂的确发生了 巨变。现在厂里机器轰 鸣,运送化肥的卡车往 来如梭。新到的蒸气锅 炉正在安装, 又有两台 压缩机已从上海订好 货。张红潮和全厂职工 雄心勃勃, 决心实现年 产合成氨15000吨的新 目标, 为振兴陕西化肥 工业做出新贡献。

张俊镇 本报通讯员 杨明洲 太极记者

机智果敢 小车司机勇斗群凶 工会相帮 受灾工人安度难关

▲5月16日晚10时许,有4人乘坐西安市 出租汽车公司直属车队傅联群的"波罗乃茨"出 租车,要从火车站到西安外语学院。当车到站傅 联军收钱时,身旁的一名歹徒突然手 执 弹 簧 跳 刀,对准司机腹部刺来。傅联群眼疾手快,一 抓住歹徒的手腕。车后另外三个家伙见势忙扑上 来, 有的抢驾驶执照和钱物; 有的用细钢丝勒住 傅的脖子。傅联群在这万分危急关头。用双脚奋 力蹬碎前挡风玻璃,触响车上的报警器。歹徒们 闻声丧胆, 忙仓惶逃窜。傅联群从昏迷中苏醒 后,在路人协助下,立即向公安部门报了案。

(王林奎)四

▲西安纺织城有名叫李利的顾客, 半月前在 解放百货大楼买了副50多元的变色镜。回去后发 现佩戴不舒适,5月26日下午,他抱着试试智的心 情来到柜台说明了情况。营业员董凤君、杨伯康 热情接待了他, 详细检查见眼镜无损坏后, 便帮 他仔细进行挑选,作了退换处理。(季期)29

▲4月9日, 惠安化工厂工人晁 文义 家失 火,三间厦房和财物化为灰烬,直接损失2000余 元,全家四口一时衣食无着。厂领 导闻讯后, 立即在职工中进行募 捐,工会又给他补助了300元钱, 帮他添置衣物用品 使他一家度过 工厂内外

(任世华) 网

了难关。

林十余种。(宣志) 公宝鸡市清滨区团委与 市少年宫在「六一」前夕联 合办了一次中小学和幼儿园 文艺汇演。 (容林) 文艺汇演。 (容林) 文艺汇演。 (容林) 八十四点八七元奖金 捐献给了县幼儿园。 (正泽) (正泽) (正泽) 械十余种。 多方投资。 多方投资。 演一百节 在 中、小型电子游乐器资,从外地购进、联次,从外地购进、联次市工人文化宫经汉中市工人文化宫经区,从外地购进、联次市市工人文化宫经营经商现场表。 次活动 八章 公次活动 八章 八章 不多 现的方式

讯

向您推荐特效新药 速效止泻糖浆



本品为国内首创,纯中药制剂,无毒无副作用。

主治: 小儿及成人细菌性痢疾、急性肠炎引起的腹泻, 有特效。经西安市 中心医院、中医医院等六家医院对数百例病员临床观察,总有效率达94%。 倍受医疗界推崇和广大患者的欢迎。本品曾送往老山前线,深受 战士 们的 欢

过磅时, 地磅变化异

入地磅坑内,透过地

机可多过1至1.5吨。

为了便于广大患者携带和服用,我们推出本品新剂型,- (速效止泻冲 剂),欢迎选购。

(陜卫药准字(1985) 00118)号 本品1986年获陕西省医药局 科技成果三等奖 1987年获省、市优秀新产品

厂址: 西安市东关永新街125号 电话: 2--8087 电挂: 2577 厂长: 魏春馨 经营厂长: 米皋军